
12. DEJAVNOST KRAJEVNIH
SKUPNOSTI

Sredstva za financiranje krajevnih skupnosti se v Ietu 1973 po-
višujejo od 1,538.813 din na 1,677.000 dinarjev ali za 9 %, kar je
za 5 % več kot se povečujejo dohodki proračuna v letu 1973.

Sredstva, namenjena za krajevne skupnosti, se delijo kot dotacija
in kot namenska sredstva po kriterijih, ki so razvidni iz tabel.
Zaradi manjšega odstotka povišanja celotnih sredstev za krajevne
skupnosti kot posledice manjših proračunskih dohodkov in na
podlagi dogovora s predsedniki in tajniki krajevnih skupnosti osfaja
večina postavk iz nainena dotacije nespremenjena, ker se vključuje
nova postavka ,,za funkcionalne in materialne izdatke krajevnih
skupnosti" v višini 100.000 dinarjev, kar predstavlja približno 70 %
vsega povečanja sredstev za KS v tem letu. Iz te postavke in po-
stavke po številu volivcev bodo v letu 1973 krajevne skupnosti krile
stroške za rcdne funkcionalne in materialne izdatke, število voliv-
cev (31.367) pa ostaja nespremenjeno, tako da znaša tudi v tem

letu dotacija na volivca okoli 10,20 dinaija. Za rezervo je name-
njena tudi letos enaka višina sredstev, kot je bila planirana v pre-
teklem letu. Ta sredstva bo na podlagi nekaterih že sprejetih načel-
nih sklepov in na podlagi vlog krajevnih skupnosti dodelila krajev-
nim skupnostim komisija med letom.

Po sklepu občinske skupščine in na podlagi soglasja na seji pred-
sednikov in tajnikov KS ter komisije za krajevne skupnosti se uvaja
nova namenska postavka: vzdrževanje spomenikov. Sredstva v
planirani višini zagotavljajo le izvršitev nekaterili najnujnejših
vzdrževalnih del. Zato bo ta sredstva delila na podlagi družbenega
dogovora, ki ga bodo sprejele vse krajevne skupnosti, posebna od
občinske skupščine imenovana komisija. Številčen prikaz delitve
teh sredstev po krajevnih skupnostih torej še ni mogoč.

Še vedno je potrebno sofinincirati investicijsko vzdrževalna dela
na nekaterih pokopaJiščih zutiajmestnega območja. Tako je po
prioritetnem redu, ki je bil določen v letu 1972, v tem letu na vrsti
adaptacija mrtvašnice v Križevski vasi, za kar je namenjenih 65.000
dinarjev.

Število dolžinskih metrov cest in poti, ki jih vzdržujejo krajevne
skupnosti, je zaradi nekaterih novih cest in točnejših izračunov
naraslo od 169.662 m na 182.419 m. Zato in zaradi podražitev
materiala in del se ta namenska postavka zvišuje za 16 %.

Na osnovi sklepa skupščine, da se zunajmestnim krajevnim skup-
nostim iz proračuna zagotovi vrnitev sredstev v višini samo-
prispevka, ki bo zbran na teh območjih, je tudi v letu 1973 zago-
tovljena enaka višina, kot je bila realizacija leta 1972.


